

汽油Pertalite 7,650盾/升 佐科维：坚持这个价格太不容易了！

(本报讯) 总统佐科维谈到燃料油价格。据总统称，尽管世界能源价格正在上涨，但我国的燃料价格仍在保持。与此同时，在其他国家，燃料价格都上涨了。佐科维还强调，当今世界面临两个严重问题。首先是能源问题，

即燃料、天然气、电力。二是粮食问题。

“我们试图看到，除我们以外的其他国家的汽油价格涨幅非常高。新加坡现在的燃油价格为35,000印尼盾，德国已达到31,000印尼盾，泰国为20,000印尼

盾。同时，印尼国内Pertalite仍然是7,650印尼盾，Pertamax是12,500印尼盾，同其他国家相比则相距甚远。”佐科维在周二(2022年5月24日)在总统秘书处的YouTube对《印尼骄傲的肯定行动》节目中引述的评估中说。

据佐科维称，之所以出现这种巨大的价格差异，是因为我国的燃料价格仍处于保持状态。另一方面，国家预算中的能源补贴继续增长。

“我们能坚持多久？这是我们共同的工

作，所以我要求各部委/机构、地方政府有同样的意识，”佐科维说。

“这很沉重，保持这样的价格太不容易了。”佐科维继续说道。(莉丽)

筑梦红砖里

近200名华裔青少年“云”游侨乡晋江



海外参与社团与华裔青少年现场连线参与开营式。 谢贵明 摄

中新网福建晋江5月24日电(记者 孙虹)2022年“亲情中华·为你讲故事”网上营晋江营24日在福建省泉州轻工学院举行线上开营式。来自菲律宾、印尼、泰国的近200名华裔青少年参与其中，将在十天时间里“云”游侨乡晋江，感受安平桥、草庵摩尼光佛造像、磁灶窑址等世界遗产点风采。

晋江地处福建东南沿海，户籍人口110多万、外来人口130多万，港澳台同胞、海外侨胞300多万，遍布世界60多个国家和地区，素有“海内外500万晋江人”之美誉。

“网上夏令营像一座桥梁，连接着祖国、家乡和我们。”菲律宾营员王坤在活动现场连线时说，“丰富多彩、生动有趣的课程，让我们加深对家乡的了解，增进对家乡的感情。家乡独特的人文风貌、风味美食、名胜古迹深深吸引着我。家乡人爱拼才会赢的精神激励着我。希望疫情早日结束，我们可以回家乡逛逛。”

菲律宾晋江同乡总会理事长陈凯复表示，尽管今年网上夏令营因疫情原因启动较晚，但是报名还是非常踊跃，体现了华侨华人希望自己下一代继续接受优秀

中华文化熏陶的强烈意愿。

印尼晋江同乡会会长陈迺士认为，夏令营活动对海外华裔青少年们来说，既是一次增长见识、磨练意志的好机会，也是一个学习团结协作、体验快乐生活的好方法，更是扩展独立意识、提高自身素质的好形式，同时也是展现自我的好舞台。他希望孩子们能珍惜这一难得的学习机会，努力用心学习，取得新的更大的收获。

当天，泰国泉州晋江联合总会会长陈俞龙、泰国华文教师公会主席罗宗正等海外侨领也通过连线，表达了对此次网上夏令营活动的期许与祝福。

“晋江与菲律宾、泰国、印尼交流频繁、往来密切。长期以来，海内外华侨华人恋祖爱乡、情系桑梓，与家乡人民携手共进，谱写了许多激荡篇章和生动故事。”晋江市委常委、

统战部部长黄天凯表示，不久前，晋江刚刚承受住了疫情考验，“面对疫情，海外乡亲们紧急行动、筹措援助物资，纷纷发声为家乡加油、鼓劲，我们深为感动。”

此次网上夏令营的课程设置在去年基础上，增加了线上开放式互动课堂，为营员提供一个很好的交流互动平台，让营员们不仅可以学到成语寓言、中国传统故事，还可以线上体验中国剪纸、美食烘焙等技艺；不仅可以聆听趣味汉语知识讲座，欣赏汉服服饰文化，还可

以上五祖拳、知识竞赛、亲子活动等有趣的直播课。

黄天凯表示，希望营员们通过网络课堂切身感受中华文化、闽南文化的博大精深，不断增进民族自豪感和归属感；同时把网上营活动的所见所闻、所感所想与亲朋好友分享，向海外朋友讲好“中国故事”，传播“中国好声音”，让更多菲律宾、泰国、印尼乡亲了解中华优秀传统文化、了解祖(籍)国巨大发展变化，争当中华优秀文化的勤学者、践行者、传播者。(完)



5月24日，2022年“亲情中华·为你讲故事”网上营晋江营举行开营仪式。 谢贵明 摄